

# Вартовчане приняли участие в онлайн-курсе центра «Сириус»

С 3 по 25 августа нижневартовские преподаватели детских школ искусств принимали участие в онлайн-курсе образовательного центра «Сириус». Курс прошёл в рамках Всероссийского образовательного проекта «Музыкальное лето».

Этот онлайн-курс является первым (заочным) этапом программы по выявлению и поддержке талантливых преподавателей. Проект направлен на развитие системы образования в области культуры и искусства. Благодаря таким событиям опыт ведущих мастеров музыкальной педагогики широко распространяется.

Участники познакомились с разнообразными методиками преподавания, изучили опыт коллег, воспитывающих победителей и лауреатов международных и всероссийских конкурсов.

От Нижневартовска участие в курсе приняли шесть преподавателей детских школ искусств: преподаватели Детской музыкальной школы имени Ю.Д. Кузнецова: Е.А Маркова, Е.А. Яковleva, Ю.В. Утева, Г.Я. Иваненкова; преподаватель Детской школы искусств №1 Г.Р. Максимова; преподаватель Детской школы искусств №3 Е.И. Парно.

Департамент  
по социальной политике  
администрации Нижневартовска.